

В русском драматическом театре 21-22 ноября состоялись гастроли выпускного курса Казанского училища культуры. Для поддержания своих сверстников более 60 студентов ЧГПУ (ФМФ, ФХиМО, ФИЯ и ФИФУиП) пришли на спектакль Саши Соколова «Школа для дураков».

С администрацией театра была договоренность, что после спектакля состоится беседа зрителей и актеров. Стеснительность, неуверенность наших студентов быстро сменилось интересными вопросами к актерам. Состоялась запоминающаяся встреча. Действия наших студентов (аплодисменты, цветы, возгласы «Молодцы») повысили мотивацию начинающих актеров к выбранной профессии. Приятно решение: весной ехать в Казань на спектакли своих новых друзей!

Доцент Гунина Е.В.

